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Λιτάνευση των Πολιούχων Αγίων της Χίου (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Την 10η και 11η Νοεμβρίου εκάστου έτους, εορτάζεται με 
εκκλησιαστική λαμπρότητα, κατάνυξη και ιεροπρέπεια, αλλά 
και εθνική υπερηφάνεια και συγκίνηση, η Ιερά Μνήμη των 
Πολιούχων και Ελευθερωτών της Χίου Αγίων Μεγαλομαρτύρων 
Μηνά, Βίκτωρος και Βικεντίου, η οποία συμπίπτει με την 
απελευθέρωση της νήσου στις 11 Νοεμβρίου 1912.
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Το εσπέρας της Κυριακής (10-11-2024) τελέσθηκε ο Μέγας Πολυαρχιερατικός 
Εσπερινός χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αχελώου κ. Νήφωνος
και συγχοροστατούντων των Σεβ. Μητροπολιτών Σισανίου και Σιατίστης 
κ. Αθανασίου και Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκου, με την συμμετοχή του 
συνόλου σχεδόν των Ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως, του Αρχιδιακόνου και των 
Διακόνων, των Αρχών, πλήθους πιστών, κυρίως νέων, μαθητών των Σχολείων, των 
σπουδαστών των Α.Ε.Ν., των πολιτιστικών Σωματείων.

Κατά την Ακολουθίαν του Εσπερινού μίλησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου 
κ. Νήφων αναφερόμενος, καταλλήλως, στον διπλούν εορτασμό της ημέρας.

Επίσης, κατά τον Μέγαν Εσπερινό ο Σεβ. Μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και 
Οινουσσών κ. Μάρκος επέδωσε στους Σεβ. Μητροπολίτη Σισανίου και Σιατίστης κ. 
Αθανάσιο και Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα την ανωτάτη διάκριση 
της Χιακής Εκκλησίας, τον Σταυρό του Αγίου Ισιδώρου μετά διπλώματος, 
“τιμήσαι βουλόμενος το πολύτιμον πνευματικόν και φιλανθρωπικόν των έργον, ως 
και την εν γένει προσφοράν των εις την Εκκλησίαν”.

Κατά την Ακολουθίαν του Μ. Εσπερινού έψαλε η Χορωδία του Συλλόγου 
Ιεροψαλτών Χίου “Ρωμανός ο Μελωδός” σε δύο Χορούς υπό την Διεύθυνση του 
Πρωτοψάλτη της Ιεράς Μητροπόλεως Χίου, Ψαρών και Οινουσσών και Χοράρχη 
του Συλλόγου κ. Βασιλείου Χαμέτη, ως και του Λαμπαδαρίου του Ι. Μητροπολιτικού 
Ναού κ. Αντωνίου Κυδώνη.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας του Εσπερινού ακολούθησε η ανά την πόλιν της 
Χίου Ιερά Λιτανεία των Ιερών Εικόνων της Θεοτόκου και των εορταζομένων Αγίων 
Μηνά, Βίκτωρος και Βικεντίου.




















